

金群利贊助10萬

吉蘇娜重新追夢

■ 吉蘇娜

(吉隆坡13日讯) 李典和“當中送炭”，贊助10万令吉經費，幫助前大馬羽球一姐吉蘇娜完成追逐巴

黎奥运会夢想！

为期一年的2024年巴黎奧運會羽球積分賽將在今年5月1日打響，但自由人吉蘇娜前往歐洲參加3月下旬與4月初比賽經費沒有著落，此前她找了不少潛在贊助商，但全部碰壁。上周吉蘇娜與父親謝瓦杜雷找金群利集團創辦人兼集團副執行董事主席拿督斯里李典和幫忙，最終拿督斯里只點頭，甚至在短短4天內就移交10万令吉經費。

金群利集團贊助前東運會女單冠軍吉蘇娜移交支票儀式，今日在武吉加拉大馬羽球學院進行，由大馬羽總會長丹斯里諾扎見證。

李典和說：“上週五吉蘇娜跟父親來找我，她告訴我她要爭取奧運資格，需要出國參加至少10站比賽，但卻經費不足。吉蘇娜要求8萬5000令吉經費，我最終贊助她10萬令吉。”

他說：“在確定贊助吉蘇娜之前，我先短訊詢問羽總會長諾扎的意見。沒有想到諾扎看到訊息後，即刻致電給我，說他會200巴仙支持我贊助吉蘇娜。”

“諾扎說要安排一個新聞發布會宣布此消息，我原本是婉拒，但他堅持要辦。諾扎說他要來芙蓉見證，但我尊重大馬羽總，所以要求在大馬羽球學院主辦這項活動。”

這是特別案例

詢及贊助吉蘇娜的原因，李典和說：“我知道吉蘇娜拿過東運會女單金牌，是一位好球員。我還以為吉蘇娜在國家隊，為什麼還缺贊助費，當時我感到很驚奇。後來才知道吉蘇娜已成為自由人。我希望通過我的贊助，吉蘇娜有機會爭取奧運資格，不然我會覺得很浪費，何況她也來自森美蘭芙蓉，而她只能通過爭取佳績贏更多獎金以增加參賽經費。”

李典和強調，他並沒有想过要涉足或拓展至羽球運動，贊助吉蘇娜是特別案例，未來會否贊助更多的羽球員，還要看個別情況決定。

提供免費醫療服務

李典和同時也是大馬籃球會長。而他強調，他今日是以金群利集團創辦人兼集團副執行董事主席身分出席，所以不要向他籃球課題。



■ 李典和(右起)、諾扎、吉蘇娜和父親謝瓦杜雷，共同參與和見證這別具意義的一刻。

(攝影：練國伟)

曾奪奧運獎牌世界排名前10

年5月份才開始。

(吉隆坡13日讯) 大馬奧運會會長兼大馬羽總會長丹斯里諾扎表示，能入選“金牌之路”計劃基本條件是，他們曾奪得奧運會獎牌或目前世界排名前10的選手。

青體部長楊巧双昨日宣布成立奧運會“金牌之路”委員會，但委員會目前尚未決定進入“金牌之路”計劃的選手。畢竟某些奧運項目的入選賽尚未展開，如羽球賽為期一年的積分賽將在今

金牌之路基本條件

針對這項課題，諾扎今日對媒體表示：“金牌之路”委員會將考察有爭奪奧運資格的領獎台計劃選手，並將全力幫助選手們爭奪奧運資格。這些選手將包括曾奪得奧運會獎牌的選手及世界排名前10的選手。”

諾扎說，符合以上兩個資格的選手能入

是在2019年菲律賓東運會獲得女單金牌。國際公開賽方面，吉蘇娜在2021年西班牙國際挑戰賽決賽擊敗同胞吳堇溦奪冠。不過，她後來因傷勢影響，在近2年無法取得好成績。

世界排名第48吉蘇娜上一次比賽是在今年1月泰國大師賽，但上演一輪游。她接下來將參加3月21至26日的瑞士300賽與四月歐洲其他比賽。

吉蘇娜說：“我希望自己在近內期參加比賽能取得成績，而我的目標是在今年年底或明年初將世界排名提升前20名。我知道要完成目標將面對很大挑戰。去年比賽，我的戰術應用與其他國家球員是有一定差距。因此我需要更努力訓練以克服弱點。”

回報贊助商支持

她補充：“當然，我的最終目標是代表馬來西亞參加巴黎奧運會。我知道我將面臨其他大馬女單的競爭，但我相信一分努力一分收穫，所以我盡自己最大努力努力。”

吉蘇娜今日在武吉加拉大馬羽球學院進行的金群利移交贊助10万令吉儀式後，接受媒體訪問時，發出雄心壯志目標。

24歲的吉蘇娜因傷病原因在去年底退出國家隊，成為自由人。她是大馬目前最好的女單之一，生涯至今最大的成就，

選“金牌之路”計劃，但委員會成員必須首先考察、確認並提出名單給委員會之後，才在之後作出公布。

金牌之路計劃將給予入選的大馬選手一切幫助，包括體育科學、物理治療、心理專家、參賽需要等等。”

諾扎強調：“金牌之路計劃不會區分國家隊和自由人球員，只要是大馬選手，並且有潛能奪得奧運金牌或獎牌，我們就會幫助。”

至於李梓嘉會否重返國家隊，是另一項課題，青體部長楊巧双將在之後和梓嘉面談，就讓我們等待面談結果。”

男球員陪練有強度 吉蘇娜衝世界前20名

吉蘇娜說：“我希望自己在近內期參加比賽能取得成績，而我的目標是在今年年底或明年初將世界排名提升前20名。我知道要完成目標將面對很大挑戰。去年比賽，我的戰術應用與其他國家球員是有一定差距。因此我需要更努力訓練以克服弱點。”

吉蘇娜說：“我现在已完全擺脫傷患，有信心會以最佳狀態出征未來的歐洲比賽。我目前在森美蘭達城查克利俱樂部訓練。陪練員是男球員，他們的爆發力與速度很快，這個訓練強度很大。”

查克利暫不隨行

由於此前未找到贊助商，訓練查克利未能前往歐洲指導我，但此後在歐洲以外參加的比賽，查克利將會一直陪同。

她說：“金群利集團的贊助費，對我來說是雪中送炭，因為我即將前往歐洲參加一系列比賽，在此之前，參賽經費沒有著落。我很感激金群利的10万令吉贊助費，這讓我無后顧之憂，並全力與专注爭取表現，回報贊助商的支持。”